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Stoji učilna zidana že sedemdeset let! 
 
 
Šolsko leto 2009/2010 je bilo prežeto s praznovanjem, obeležitvijo 70 - 
letnice in raziskovanjem zgodovine  Podružnične šole Senožeti.  
 
Učenci in učitelji smo ob tem začutili željo in voljo takratnih ljudi vasi 
Senožeti po svoji šoli, saj so morali njihovi otroci pešačiti do Dolskega, če 
so hoteli priti k pouku.  
Z udarniškim delom vaščanov in pomočjo takratne oblasti so decembra 
1939 zgradili šolo, ki je dobila ime Ljudska šola Frana Erjavca.  
 
V vseh zgodovinskih zapisih je čutiti ponos in veselje ob tej pridobitvi in 
vedno bolj razumemo današnji boj Senožečanov za ohranitev, širitev in 
obnovo PŠ Senožeti.  
 
Visoko obletnico smo na šoli slovesno obeležili s prireditvijo otrok in 
bivših učencev, zanimivo zgodovinsko razstavo starih slik, dokumentov, 
a trpkim priokusom in občutkom, da se je pozabilo na nas.  
 
Rekli smo si: “Ne bomo izgubljali energije in veselja do svojega dela 
zaradi političnega dogajanja v Občini, zasledovali bomo cilje naše šole!  
Ti pa so zagotoviti otrokom sodoben pouk,  individualen pristop do 
učencev, sprejemanje, ter strpen odnos do drugačnosti , ustvarjati toplo 
klimo v šoli, vzgojo v odgovorno ravnanje do sebe in sočloveka, ekološko 
obnašanje do narave in skrb za duševno zdravje vseh.  
 
Ob zaključku tega šolskega obdobja lahko z veseljem ugotovimo, da smo 
osmislili čas, ki smo ga preživeli v šoli. Tu so lepi rezultati na vseh 
področjih, tu je zadovoljstvo naših učencev, učiteljev in staršev! 
 
 
 
 
 

ORGANIZACIJA POUKA 
 
 
1. OBSEG IN KATEGORIJE ODDELKOV 
 
V dveh oddelkih je bilo 18 učencev. Razredničarka kombiniranega oddelka 1. in 2. 
in 3. razreda devetletke je bila Lilijana Meden, vzgojiteljica Barbara Skubic. 
Četrti razred devetletke je poučevala Milva Bevc.  
Jutranje varstvo je vodila Barbara Premoš.  
 
V podaljšanem bivanju, ki so ga obiskovali učenci vseh štirih razredov so se 
menjavale  učiteljice Barbara Skubic, Valerija Maliqi in Tadeja Pirc .  



2. ORGANIZACIJA POUKA 
 
 
Jutranje varstvo učencev je potekalo od 6. do 8.ure zjutraj.  
Četrti razred je pričenjal pouk ob 7. 25 , 1., 2. in 3. razred pa ob 8.uri.  
Podaljšano bivanje je bilo do 16. ure popoldne. 
 
 
3. PROSTORSKI IN MATERIALNI POGOJI DELA NA ŠOLI 

V Podružnični šoli Senožeti se v preteklem šolskem letu prostorske razmere niso 
izboljšale. Šola se je pred pričetkom šolskega leta 2009/10 znašla v položaju, ko ni 
imela dovolj velike druge učilnice, ki bi ustrezala normativnim pogojem za delo 
kombiniranega oddelka 4. in 5. razreda. Na osnovi sklepa 8. izredne seje 
občinskega sveta Občine Dol pri Ljubljani z dne 1.7.2009 so tako učenci 5. razreda 
iz Senožeti v šolskem letu 2009/10 pouk obiskovali v matični šoli v Dolu pri 
Ljubljani. Podobno bo tudi v šolskem letu 2010/11, ko bodo učenci 5. razreda iz 
Senožeti pouk obiskovali v Podružnični šoli Dolsko. 

So pa bila poleti 2010 v Podružnični šoli Senožeti opravljena pomembna 
investicijsko vzdrževalna dela ( beljenje prostorov, brušenje in lakiranje parketa, 
menjava pohištva v veliki učilnici, ureditev garderob za učence, menjava dotrajanih 
sanitarnih elementov, lakiranje vhodnih vrat, pleskanje zunanje stene ob vhodu v 
šolo..). Tako bomo šolsko leto 2010/11 pričeli v bistveno lepših prostorih. 
 
 
4. NARAVOSLOVNE, KULTURNE DEJAVNOSTI, ŠPORTNI , TEHNIŠKI   
   DNEVI, DRUŽBENO POTREBNO DELO 
 
Realizirali smo vse naravoslovne, športne, kulturne in tehniške dneve.  
 
 
5. DOPOLNILNI IN DODATNI POUK 
 
Dopolnilni in dodatni pouk sta bila organizirana v skladu z učnim načrtom. 
 
 
6. SKRB ZA NADARJENE 
 
Individualni programi za učence 4.razreda, ki so bili identificirani kot nadarjeni, so 
se izvajali v povezavi s svetovalno službo.  
 
 
7. DELO Z OTROKI S POSEBNIMI POTREBAMI 
 
Individualni programi za učence s posebnimi potrebami (z odločbo in brez!), so se 
uspešno izvajali v povezavi s svetovalno službo.  
 



 
8. SODELOVANJE S STARŠI  
 
Še naprej smo prakticirali že ustaljeno vključevanje staršev k pouku (naravoslovni 
dnevi, predstavljanje poklicev, družabna srečanja, delavnice, očiščevalne akcije, 
zbiranje starega papirja…). 
 
 
9. INTERESNE DEJAVNOSTI 
 
Na šoli so uspešno potekale naslednje interesne dejavnosti: 
Pravljični krožek – mentorica Barbara Skubic 
Likovni krožek – mentorica Milva Bevc 
Dramski krožek – mentorici  Lilijana Meden in Milva Bevc 
OPZ - mentorica Lilijana Meden 
Mladi gasilec – mentorica Lilijana Meden 
 
 
10. OSTALE DEJAVNOSTI NA ŠOLI 
 
 
TEČAJI 
Naši otroci so se udeležili tečaja plavanja za učence 1., 2. in 3. razreda, 4.razred pa 
tečaja za opravljanje kolesarskega izpita.  
 
TEDEN ŽIVLJENJA  V NARAVI 
V sodelovanju s CŠOD MŠŠ smo se udeležili tedna življenja v naravi v terminih in 
lokacijah, ki so nam bili dodeljeni.  
 
PROJEKT ZDRAVA ŠOLA  
Zelo je zaživel projekt Zdrava šola, kjer smo veliko časa posvetili obeležitvi 
Svetovnih dnevov, zdravju, zdravi prehrani, odnosu do hrane in bontonu pri mizi, 
ekologiji, pomenu ločevanja odpadkov, zbiranju starega papirja, varčevanju s 
papirjem, vodo.., pa tudi vzgoji otrok, da sprejemajo drugačnost in so strpni do 
nje.    
 
PROSLAVE 
Uspešno smo izvedli sprejem prvošolcev, nastopali z OPZ PŠ Senožeti na šolskih in 
občinskih prireditvah, imeli komemoracija ob dnevu spomina na umrle, slavnostno 
obeležili 70 letnico PŠ Senožeti,  zaigrali novoletno  igrico za otroke cele vasi, 
pripravili šolsko predstavo ob Kulturnem prazniku, ter zaključno predstavo z 
razstavo za starše ob koncu šolskega leta. Agusta smo sodelovali na Poletnem 
sejmu v Senožetih s kulturnim programom naših učencev, učiteljice pa smo 
pripravile in izvajale različne ustvarjalne delavnice za otroke. 
Zaradi bolezni pa nismo uspeli realizirati proslave ob materinskem dnevu in 
občinskem prazniku.  
DRUGE AKTIVNOSTI, KI SO POTEKALE NA ŠOLI: 
 



-teden otroka 
-teden prometne varnosti 
-tekmovanje za bralno nalepko (Cicibanov, Miškolinov, Murijev in Kekčev   
 svet) 
-Cici vesela šola 
-Kviz National Geographic Junior 
-Cankarjevo priznanje 
-Vegovo tekmovanje 
-Bralne iskrice 
-Ekološka bralna značka 
-Čukec na kolesu  
-izposojanje knjig v šolski knjižnici 
-Mladi gasilec -  Vsi učenci so člani društva Mladi gasilec. 
-zbiranje podatkov za šolsko kroniko - vodja šole! 
-mladinski tisk - Šola je naročena na revijo Cicido, Cicibana, Kekca in PIL. 
-zavarovanje - odločitev staršev 
-prehrana - Na šoli je bil organiziran zajtrk, malica (sadje!) in kosilo. Otrokom je   
 bil vedno na voljo kruh in napitek  
-zdravstveno varstvo - Sistematske in druge preglede učencev je izvajal ZD   
 Črnuče, smo pa skrbeli in tekmovali v Akciji za čiste zobe . 
-razno 

 
 

11. POVEZOVANJE IN SODELOVANJE ŠOLE 
 
Tesno smo bili povezani s centralno šolo, s šolsko svetovalno službo, socialnimi 
ustanovami, če je bilo potrebno. Sodelovali smo tudi z drugimi podružničnimi 
šolami, vrtcema  Dolsko in Dol, občino in krajem (RK, KUD Anton Mehle, GD 
Senožeti…). 
 
 
12. ZAČRTANE NALOGE, usmeritev, prepoznavnost  
 
Odgovornost za okolje v katerem živimo, odnos do narave, osnovne vrednote kot 
je hrana, voda, energija, sožitje narave in ljudi, pomen vzgoje mladega človeka, 
pozitivna samopodoba…vse to zasledujemo na PŠ Senožeti. Letos smo posebno 
pozornost posvetili tudi dnevom, ki so pomembni po celem svetu.  
 
Vsi na PŠ Senožeti smo se trudili, da je bilo bivanje in delo na naši šoli učencem in 
učiteljem zanimivo in prijetno.  
 
 

Zapisala: Lilijana Meden, vodja PŠ Senožeti  
 
 

Ravnatelj:                                                                                  
Gregor Pečan                                                                           
 


